

急性頸椎炎突然癱瘓

Gigi喊足整晚 針灸漸康復

香港文匯報訊(記者李思穎)梁詠琪(Gigi)、吳雨霏(Kary)、琦琦、陳嘉容等昨晚出席時裝雜誌26周年晚宴，Gigi穿上低胸透視裝，若隱若現，但不及陳嘉容的「谷胸」性感。Kary則穿上皮褸，展示型格一面。Gigi指之前一度擔心頸患復發，令她驚到喊了成晚。



吳雨霏指老公當然想看她沒穿衣。

早前到青島演出的Gigi透露，有晚睡醒後不知是否床太舒服，起床時她竟動彈不得，要家人幫手扶起身。因Gigi曾有頸患，突然又動不得，她擔心會持續下去，一時驚怕下喊足整晚。

其後Gigi求診，醫生指她患急性頸椎炎，經過物理治療和針灸雙管齊下後，病情漸好轉。Gigi自爆：「去針灸時還很堅強，至老公收工前來接我，聽到他的安慰說話，我的眼淚忍不住狂流。」身形高挑的她，自嘲這是高人的煩惱，「我頸椎一直微彎，左右不平衡，現時因30磅重，我都經常抱她。不過女兒知道媽咪頸椎有事，都會幫我輕拍膊頭，感覺她在為我按摩，十分窩心。」

Kary無翹盤介紹好姊妹

Kary昨晚獲頒服裝獎項，她表示過去拿音樂獎居多，加上初出道時衣着打扮備受批評，故此能有服裝獎她感到特別開心。其夫則沒有理會她的服裝衣着，笑問是否最想她沒穿衣？Kary笑謂：「適當時候會是，哈哈。」

最近其好姊妹鄧麗欣表示希望與舊愛方申做回朋友，但怕尷尬不會主動聯絡對方，問到Kary會否做中間人幫手？Kary謂：「做回朋友都應該，但做朋友講緣分，自己不會刻意做中間人。(小方分手後傳過不少緋聞，覺得他花心嗎?)只是他們太被外界關心，相信他倆現都不想拍拖。(Stephy話想拍拖，會否叫你老公



陳嘉容昨晚的性感打扮輕鬆搶鏡。



琦琦有女萬事足。

介紹異性給她?)我們會替姊妹着想，也想為她找個好男友，可是老公的朋友大多已結婚了。」

琦琦一提愛女即起勁

適逢昨晚是萬聖節，琦琦做完活動後即會轉場帶愛女任晴佳(Ella)到同學家中參加派對。琦琦提到愛女便一臉滿足說：「囡囡今年11歲，依然是小妹妹，她首次參與萬聖節派對，可以裝扮一下都挺有趣。今次囡囡會扮『小丑女』，只要不是烏卒卒和太嚇人的打扮，我都會支持。自己原本想扮英雄，可是病了幾天，扮什麼也提不起勁了。」



梁詠琪曾因自己的病情非常憂心。

李樂詩誕第三胎 錫住老公荷包不用禮物

香港文匯報訊(記者李思穎)李樂詩(Joyce)上週六(29日)為老公Ted誕下第三名兒子Theodore，成為三子之母，昨日Joyce在老公及二仔李然正陪同下出院；大仔李然熙因要上學未能到來。Joyce抱着熟睡中的幼子，見BB輪廓標致，十分可愛，大抵是經過一晚的「收水」轉變，已沒有「成龍」的大鼻子。

分娩僅數天的Joyce仍未收身，腹部略微隆，但精神飽滿。Joyce透露BB出世後有得食就可以，而且很愛睡，看起來很乖，為給BB有適當營養，她會餵母乳。問到老公否有獎勵？Joyce笑說：「他想送車給我，我說不用了，多了個BB要用好多錢，還是慳回給BB，最重要是大家開開心心。」

大仔承諾幫手湊細佬

Joyce指兩個哥哥多了一個弟弟都好

開心。「我為BB準備了兩份禮物給哥哥，他們會覺得弟弟很識做，大哥哥有個經驗，他已講好一定會幫手照顧弟弟。我生第二個是為哥哥添個伴，生第三個是為了二仔，不過生三個已足夠，對香港人來說三個已好多，(不再追個女?)今次想追女卻追不到，但都不打緊，男仔都好好玩，還好自己仍夠精力陪他們跑來跑去。由於無預算再生BB，所以已把之前的BB衫和物品送給朋友，現在要重新買過。」Joyce還未決定細仔的中文名尾字用「隆」定「龍」，要多給幾天時間來決定。

問到照顧三個小朋友是否很吃力？她坦言：「都會驚，有問過身邊朋友生三個小朋友是否好難，他們都說不太差，但我記性很差，最怕會忘記他們返學、入學的事情。」現時Joyce家中已聘用兩名工人，她無意再請新工人，不想花更多時間去管理工人。



李樂詩誕下第三胎，丈夫和次子來接出院。

可與小方做朋友？ 鄧麗欣望順其自然

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄧麗欣(Stephy)昨日以代言人身份出席醫療美容集團開幕剪綵，席上更獲贈價值100萬元的溶脂療程，不過Stephy表示暫未有需要用到。

Stephy表示稍後會演出杜汶澤執導的電影《空手道》，飾演一個日本空手道高手，她近月努力操練，好開心見到自己有四塊腹肌，所以暫未有需要使用大會送的溶脂療程。提到舊愛方申(小方)同樣愛操肌，Stephy說：「現在很多女孩都鍾意操馬甲線，好像胡定欣都操到好fit。」與小方分手大半年的Stephy，日前受訪時直言想與小方做回朋友，她坦言小方沒聯絡自己，可能對方有看到報道。問她會否主動找對方？Stephy說：「好尷尬，不希望這麼刻意去做，順其自然。」

認Dry卻絕不「渴」

談到感情生活，Stephy大呻：「真是很dry，沒有人約，大家都沒膽約我，被人影到出街食飯又被人講，而且暫時又沒有新朋友出現。(歡迎追求者?)都歡迎，認識一下都好正常，但別講到我好『渴』的樣子。我是事業型，要創一番事業。」提到早前她去睇足球比賽，被拍到與大埔足球隊主教練蔡尚坤並排而坐，Stephy指對方是朋友，加上有贊助她的排球隊會有合作，但不是追求她。

另外，昨日是萬聖節，Stephy謂以往都會化妝扮鬼扮馬去玩，但去年已沒再玩了。



鄧麗欣近來操到相當fit。

陳倩揚變女巫 撐港媽創業

香港文匯報訊(記者植植)藝人陳倩揚和一群創業媽媽，日前舉行「香港地創業媽玩轉白石哈佬喂」，得到超越預期的成績，讓倩揚和一班勞心勞力的幹事都非常欣慰。

倩揚當日以一身俏女巫造型現身，和一班幹事落落腳幫手。在現場所見，倩揚不但親力親為，更得到不少觀眾要求合影，極受歡迎。倩揚事後表示：「今次是我們『香港地創業媽』的紀錄，短短一個月，一班幹事大多都放低自己的生意，不分心地在今次活動內擺檔，全力幫一班創業媽媽，是一次無私的付出，令我非常感謝。今次更破了白石的入場人數紀錄，對我們是大大鼓勵，現正考慮籌備聖誕市集。如果落實，便會開始物色場地，繼續港媽撐創業媽媽！」



陳倩揚力挺創業媽媽。

陳松伶有夫相陪減磅

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳松伶(松松)昨日到新城電台接受薛家燕及范振鋒主持的《開心派對》訪問，松松透露節目中會談到減肥，她表示近半年減了十磅，方法是6點後不進食，只飲紅酒，再加上多行路。她最愛由尖沙咀行去何文田，不單減到肥，連睡眠質素都好了。又指老公都有陪她一起減肥。問到會否無力？她笑說：「有心有力。」

近日松松專程回港，為鄭國江老師演唱會擔任表演嘉賓，她表示在鄭老師的二十首作品中，她的歌佔了一百首，因為在娛樂唱片年代的歌，很多都是鄭老師寫的。問到她可有珍藏自己的唱片？松松表示因多次搬屋，很多都不見了，現只收藏MP3，沒有實體碟，最想收藏銷量最好的《天涯歌女》、《月兒彎彎照九州》及第一張《宵禁》的黑膠碟，她笑說：「希望叫fans送回給我。」

主力留北京開網劇

談到內衣生意，松松表示全都交給其他人做，目前主力在北京開製作公司，近日正籌備三部網劇。「做製作辛苦過做演員，講故仔都有排講，口水多過浪花。」



松松目前主力在北京工作。

趙頌茹「行山」擺烏龍

香港文匯報訊(記者李思穎)趙頌茹(阿Yu)和龐卓欣(Ada)昨日出席聖誕活動，前者受朋友感染愛上行山這種健康運動，她笑言：「朋友話同我行山，自己以為是行山路，原來是上樓梯！行百幾級樓梯猶如上山拜師學藝，過程辛苦，但就此愛上了行山。」

阿Yu的兩個囡因聖誕節要準備考試，故此不會外遊，她打算帶兩女去野外露營，好讓小朋友感受一下，因她們都很喜歡做運動。另外，因在萬聖節期間收到不少糖果，阿Yu帶女兒派糖果給露宿者，但忘記是假日，滿街都是「姐姐」(外傭)，結果無功而回。私底下，她和囡囡不會慶祝萬聖節，「因宗教問題，而且小朋友見到電視上的萬聖節廣告已經很驚，不敢看。」

龐卓欣為男友做丫鬟

龐卓欣剛借父母和親友從美國返港，此行她主要是出席一個企業家分享會，希望對將來做生意有所幫助。聖誕將至，Ada原計劃跟男友去滑雪，可是男友早前因打籃球不慎弄斷腳部韌帶，剛做完手術，之前一個月要躺在床上，她就要像做丫鬟般服侍另一半。

Ada又透露將首次接拍電影，是由杜可風執導，戲中她會飾演一位媽媽。「故事說我未成熟便有BB，後來參加港姐奪得亞軍，所以角色很適合我，但都有些緊張。加上會負責唱該片主題曲，都要練一下歌喉和講對白。」



趙頌茹想帶女兒去露營。



龐卓欣要像丫鬟般服侍受傷男友。